Симоновской межрайонной прокуратурой совместно с Департаментом природопользования и охраны окружающей среды г. Москвы проведена проверка Учреждения Российской академии медицинских наук «Российский онкологический научный центр имени Н.Н.Блохина РАМН», входе которой были выявлены нарушения охраны окружающей среды.
Так сотрудниками Учреждениями РАМН «Российский онкологический научный центр имени Н.Н.Блохина» были организованы работы по асфальтированию и отсыпке асфальтовой крошкой озелененной дворовой территории общей площадью 296,6 кв.м. по адресу: г. Москва, ул. Академика Миллионщиков, д. 18.
В результате действий Жилищно-коммунального отдела ОНЦ РАМН, не являвшегося на момента совершения указанных действий юридическим лицом, и находившегося в непосредственном подчинении Учреждения допущено запечатывание озелененной территории в отсутствии положительного заключения органа исполнительной власти города Москвы, осуществляющего государственное управление в области охраны окружающей среды.
Вопреки предписанию Департамента природопользования и охраны окружающей среды г. Москвы, работы по распечатыванию территории и восстановлению нарушенных городских почв не произведены.
Из частей 1, 2 ст. 77 Федерального закона от 0.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» следует, что юридические и физические лица, причинившие вред окружающей среде в результате ее уничтожения обязаны возместить его в полном объеме в соответствии с законодательством.
Вред окружающей среде, причиненный субъектом хозяйственной и иной деятельности, в том числе на проект который имеется положительное заключение государственной экологической экспертизы, включая деятельность по изъятию компонентов природной среды, подлежит возмещению заказчиком и, (или) субъектом хозяйственной и иной деятельности.
Согласно ч.1, 2 ст. 7 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» компенсация вреда окружающей среде, причиненного нарушением законодательства в области охраны окружающей среды, осуществляется добровольно либо по решению суда.
По итогам проверки Симоновской  межрайонной прокуратурой              г. Москвы был заявлен иск об обязании Учреждения РАМН «Российский онкологический научный центр имени Н.Н. Блохина РАМН» о восстановлении нарушенного состояния окружающей среде   на территории общей площадью 296,6 кв.м., прилегающей к дому, расположенному по адресу: г. Москва, ул. Академика Миллиощикова, д. 18, провести работы по распечатыванию указанной территории восстановлению нарушенных Городских почв.
Симоновский районный суд г. Москвы 21 июня 2012 года вынес решение об удовлетворении требований прокурора.

В судебном заседании присутствовал представитель Департамента природопользования и охраны окружающей среды г. Москвы, который поддерживал исковые требования, представитель ответчика в суд не явился, надлежащим образом извещался о дате рассмотрения дела.
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