Направлено в суд уголовное дело по факту хищения денежных средств благотворительного фонда
Прокуратурой Южного административного округа г.Москвы осуществлялся надзор за ходом расследования уголовного дела по факту хищения сотрудником благотворительного фонда «Просвещение-Благомед» денежных средств, предназначенных для образовательных учреждений. 
По данным следствия, должностное лицо некоммерческой организации в течение длительного времени – в период с 2006 по 2012 год – вносило в электронную базу фонда заведомо ложные сведения о необходимости  перечисления денежных средств на расчетные счета граждан, якобы являющихся сотрудниками средних образовательных школ, включенных в благотворительные программы. В действительности указанные лица трудовую деятельность в образовательных учреждениях не осуществляли и законных оснований для получения благотворительной помощи не имели. Вместе с тем, на основании подложных документов на их расчетные счета перечислены денежные средства в размере более 10 миллионов рублей, которыми работник благотворительного фонда впоследствии распорядился по своему усмотрению.

Сотрудниками ОЭБиПК УВД по ЮАО ГУ МВД России по г.Москве деятельность злоумышленника была пресечена. В ходе расследования уголовного дела обвиняемая признала вину в содеянном.

После утверждения прокурором Южного административного округа г.Москвы обвинительного заключения данное уголовное дело направлено в Чертановский районный суд г.Москвы для рассмотрения по существу.  
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