Нарушения требований трудового законодательства Российской Федерации, законодательства в области транспортной безопасности

Симоновской межрайонной прокуратурой г. Москвы совместно с органами контроля проведена проверка в Обществе с ограниченной ответственностью «Ф», расположенном по адресу: город Москва, Хлебозаводский проезд, на предмет исполнения действующего законодательства.
При проведении проверки выявлены нарушения требовании трудового законодательства Российской Федерации, законодательства в области транспортной безопасности.
В ходе проведения проверки установлено, что в нарушение требований ст.ст. 211, 212 Трудового кодекса РФ, предусматривающих обязанность работодателя обеспечить безопасные условия труда, обучение безопасным методам, приемам выполнения работ, а также выполнять другие требования охраны труда, которые обязательны для исполнения всеми юридическими и физическими лицами при осуществлении ими любым видов деятельности, выявлены нарушения законодательства об охране труда и техники безопасности.
Так, в нарушение ст.212 Трудового кодекса Российской Федерации в ООО «Ф» не проведена аттестация рабочих мест. Договор с аттестующей организацией на проведение аттестации рабочих мест не заключен.
В нарушение ст.217 Трудового кодекса Российской Федерации в ООО «Ф»,  численность работников которого превышает 50 человек, не введена должность специалиста по охране труда, имеющего соответствующую подготовку или опыт работы в этой области в штатное расписание Общества.
В нарушение Рекомендаций по организации работы службы охраны труда в организации утвержденных Постановлением Министерства труда и социального развития Российской Федерации от 08 февраля 2000 года № 14 в ООО «Ф» отсутствует должностная инструкция инженера труда.
В нарушение Постановления Госкомтруда СССР, секретариата ВЦСПС от 08.06.1978 г. № 197/16-17 отсутствует кабинет охраны труда в организации.
	В нарушение ст.225 Трудового кодекса Российской Федерации, п.5.3 ГОСТ 12.0.004-90 ССБТ «Организация обучения безопасности труда. Общие положения» не проведено обучение и проверка знаний по вопросам охраны труда руководителей и специалистов в соответствии должностью через учебный комбинат.
	В нарушение п.2.3.1 «Порядка обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда работников организаций утвержденного Постановлением Минтруда РФ и Минобразования РФ от 13.01.2003 г. № 1/29 не обеспечено обучение и проверка знаний по вопросам охраны труда у вновь поступающих на работу руководителей и специалистов, не позднее одного месяца после назначения на должность, далее по необходимости, но не реже одного раза в три года.
В нарушение п.7.2.4, п.18 ГОСТ 12.004-90 «Организация обучения безопасности труда. Общие требования безопасности» не определены и не назначены приказом по предприятию лица (из числа кадровых опытных работников) руководящих прохождением стажировки вновь принятых рабочих.
	В нарушение п.2.2.4 «Порядка обучения по охране труда и проверки знаний и требований охраны труда работников организаций» утвержденного Постановлением Минтруда РФ и Минобразования РФ от 13.01.2003 г. № 1/29 не организовано проведение периодического не реже одного раза в год обучения работников рабочих профессий оказанию первой помощи пострадавшим.
	В нарушение п.17 раздела III Приказа № 152 от 18.09.2008 г. Министерства транспорта РФ «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов» путевые листы не регистрируются в журнале регистрации путевых листов, журнал регистрации путевых листов отсутствует.
	В нарушение п.18 раздела III Приказа № 152 от 18.09.2008 г. Министерства транспорта РФ «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов» путевые листы не хранятся у предпринимателя в течении пяти лет.
	В нарушение ст.91 Трудового кодекса Российской Федерации не ведется учет фактически отработанного времени водителями.
	Кроме того, в ходе проверки установлено, что ООО «Ф» нарушаются требования законодательства направленного на обеспечение безопасности и антитеррористической защищенности объектов транспортной инфраструктуры.
	По результатам проведенной проверки Межрайонной прокуратурой вынесено два постановления о возбуждении дела об административном правонарушении по ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ. В адрес руководителя ООО «Ф» внесено два представления об устранении выявленных нарушений федерального законодательства. В Люблинский и Симоновский районные суды направлены иски о понуждении организации к проведению аттестации рабочих мест, об обязании разработать паспорт безопасности и антитеррористической защищенности объекта.
Данные акты прокурорского надзора находятся в стадии рассмотрения.

Е.А.Детинина

Размещено: 25.06.2013
