Симоновской межрайонной прокуратурой города Москвы проведена проверка соблюдения трудового законодательства в ООО ЧОП «Варрант-Профи», расположенного по адресу: г.Москва, 1-й Нагатинский пр-д, д.6, стр.1.
При проведении проверки выявлены следующие нарушения требований трудового законодательства Российской Федерации.

В соответствии с п.5 ч.2 ст.22 Трудового кодекса Российской Федерации работодатель обязан выплачивать в полном объеме причитающуюся работникам заработную плату в сроки, установленные Трудовым кодексом Российской Федерации, коллективным договором, правилами внутреннего трудового распорядка, трудовыми договорами.

В ходе проверки установлено, что в ООО ЧОП «Варрант-Профи» имеется задолженность перед 6 работниками Общества по выплате заработной платы в размере 387 909,86 рублей, что подтверждается материалами проверки.

По результатам проведенной проверки Симоновской межрайонной прокуратурой города Москвы в интересах работников ООО ЧОП «Варрант-Профи» в 21 судебный участок района Нагатино-Садовники города Москвы направлено 6 заявлений о вынесении судебного приказа.

Вместе с тем, в адрес генерального директора ООО ЧОП «Варрант-Профи» внесено представление об устранении нарушений трудового законодательства Российской Федерации.
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