Проведены проверки исполнения законодательства на строительных объектах Южного административного округа

Прокуратурой административного округа в 2013 году с привлечением специалистов ОНД Управления по ЮАО ГУ МЧС России по городу Москве, Территориального отдела Управления Роспотребнадзора в ЮАО по г.Москве, Государственной инспекции по контролю за использованием объектов недвижимости г.Москвы по ЮАО, ОППМ ОУФМС России по г.Москве в ЮАО, Государственной инспекции труда г.Москвы организованы и проведены проверки соблюдения требований законодательства о пожарной безопасности, миграционного, природоохранного, трудового, санитарно-эпидемиологического законодательства на строительных объектах, расположенных на поднадзорной территории.

В ходе проверки соблюдения требований действующего законодательства при проведении реконструкции Варшавского шоссе в районе домов: 108, 95, 93,    выявлены нарушения требований законодательства об охране труда и технике безопасности.
По результатам проверок руководителям организаций, осуществляющих работы по реконструкции внесено 4 представления об устранении нарушений трудового законодательства, возбуждено 3 административных дела, по результатам рассмотрения которых 3 юридических лица привлечены к административной ответственности.

Проверкой соблюдения требований законодательства о пожарной безопасности, миграционного, природоохранного, трудового законодательства, законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения на строительном объекте,  расположенном по адресу: г.Москва, Коломенский проезд, район д.16 выявлены нарушения требований законодательства об охране труда и технике безопасности при производстве земляных работ, обустройстве и содержании строительных площадок, захламление земельного участка на площади около 70 кв.м. строительным мусором, металлоломом, металлическими конструкциями, мусор на территории, прилегающей к строительной площадке, нарушения требований ст.ст.18,21,22 Федерального закона «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», п.п.3.1,3.6,3.7,3.12 СанПиН 2.1.7.1322-03 «Гигиенические требования к размещению и обезвреживанию отходов производства и потребления», требований пожарной безопасности, установленные Федеральным законом «О пожарной безопасности» от 21.12.1994г. №69-ФЗ, постановлением Правительства Российской Федерации от 25.04.2012г. №390 «Правила противопожарного режима в Российской Федерации

В ходе обследования строительной площадки, сотрудниками ОППМ ОУФМС России по г.Москве в ЮАО, выявлены иностранные граждане которые в нарушение требований ст.13 Федерального закона «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» осуществляли трудовую деятельность в должности подсобных рабочих на данном объекте без разрешений на работу иностранному гражданину с территорией действия г.Москва. 
Иностранные граждане, осуществлявшие трудовую деятельность в Российской Федерации без разрешений на работу признаны Симоновским районным судом виновными в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.2 ст.18.10 КРФоАП им назначено наказание в виде штрафа, с административным выдворением за пределы Российской Федерации.

По результатам проверки в отношении организаций, осуществляющих строительные работы, возбуждено 8 дел об административных правонарушениях, внесено 2 представления.

Проверкой на строительном объекте,  расположенном по адресу: г.Москва, ул. Академика Миллионщикова, вл.20 установлено, что организациями производящими работы допущены нарушения требований законодательства об охране труда, ст.22 Федерального закона «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», п.3.7 СанПиН 2.1.7.132203 «Технические требования к размещению обеззараживанию отходов производства и потребления», допускается неудовлетворительное содержание строительной площадки, за границей земельного участка, принадлежащего на праве собственности Федеральному фонду содействия развития жилищного строительства, на площади около 60 м² размещены строительные материалы. Земельные отношения на данный участок не оформлены.

В ходе обследования строительной площадки, сотрудниками ОППМ ОУФМС России по г.Москве в ЮАО, выявлен гражданин Республики Таджикистан в нарушение требований ст.13 Федерального закона «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации», осуществляющий трудовую деятельность в должности подсобного рабочего на строительном объекте без разрешения на работу иностранному гражданину с территорией действия г.Москва. 
Указанный гражданин, признан Симоновским районным судом виновными в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.2 ст.18.10 КРФоАП с назначением наказания в виде штрафа, с административным выдворением за пределы Российской Федерации.

По факту выявленных нарушений в отношению организаций, производящих строительные работы возбуждено 10 дел об административных правонарушениях, руководителям внесено 3 представления об устранении выявленных нарушений.
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