Ответственность за неявку по вызову прокурора
Вопрос: Какая ответственность предусмотрена законом за неявку по вызову прокурора?

Ответ: Прокурор при осуществлении возложенных на него функций вправе вызывать должностных лиц и граждан для объяснений по поводу нарушений закона (ч.1 ст.22 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации»).


В свою очередь неисполнение требований прокурора, вытекающих из его полномочий, а также уклонение от явки по вызову влечет за собой установленную законом ответственность (ч.3 ст.6 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации»). 
Ответственность за неисполнение требований прокурора закреплена в санкции ст.17.7 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации. Так, в указанной статье умышленное невыполнение требований прокурора, вытекающее из его полномочий, установленных федеральным законом, осуществляющего производство по делу об административном правонарушении влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до одной тысячи пятисот рублей; на должностных лиц – от двух тысяч до трех тысяч рублей.
Также  ч.2 ст.296 Уголовного кодекса Российской Федерации предусматривает уголовную ответственность за вмешательство в какой бы то ни было форме в деятельность прокурора, в целях воспрепятствовании всестороннему, полному и объективному расследованию дела, наказывается штрафом в размере до восемнадцати тысяч рублей  или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, либо обязательными работами на срок от ста восьмидесяти до двухсот сорока часов, либо арестом на срок до шести месяцев. 
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