СТАТЬЯ

С 01 мая 2009 года вступил в силу Федеральный закон Российской Федерации от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».


В соответствии с частью 5 ст.10 вышеназванного Федерального закона на органы прокуратуры возложены полномочия по согласованию проведения внеплановой выездной проверки юридических лиц, индивидуальных предпринимателей.


За период с 01 января по 15 января 2011 года Симоновской межрайонной прокуратурой города Москвы проведен анализ и обобщение практики прокурорского надзора за соблюдением прав субъектов предпринимательской деятельности при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля.


Установлено, что в указанный период в межрайонную прокуратуру, в соответствии с требованиями Федерального закона Российской Федерации от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ  поступило 14 заявлений, из них 2 – Управы Даниловского района города Москвы и 12 – федерального органа исполнительной власти  - 2 РОГНД Управления МЧС по г. Москве в ЮАО о согласовании органом контроля (надзора) с органом прокуратуры проведения внеплановой  выездной проверки юридического лица, индивидуального предпринимателя.

Из них, по 6 заявлениям федерального органа исполнительной власти  - 2 РОГНД Управления МЧС по г. Москве в ЮАО приняты решения о согласовании  на проведение внеплановых выездных проверок следующих юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, в связи с возможной угрозой причинения вреда жизни и здоровью граждан.


По 8 заявлениям, межрайонной прокуратурой приняты решения об отказе в согласовании проведения внеплановых выездных проверок в отношении юридических лиц.


В ходе проведенного межрайонной прокуратурой анализа причин отказа в согласовании выездных внеплановых проверок, установлено, что из заявлений и приложенных документов не усматривается основания для проведения выездных внеплановых проверок, фактически не указываются в чем именно выражаются нарушения, которые могут повлечь за собой причинения вреда жизни, здоровью граждан.

Межрайонной прокуратурой установлен постоянный контроль в сфере осуществления контролирующими органами контрольно-надзорных полномочий, в целях недопущения нарушений прав субъектов предпринимательской деятельности. 

Данному направлению уделяется пристальное внимание.
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