Нарушение действующего законодательства в одном из магазинов ЗАО «ДИКСИ Юг»

Симоновской межрайотшой прокуратурой г. Москвы проведена проверка, по обращению жителей Донского района г. Москвы о нарушении действующего законодательства в одном из магазинов ЗАО «ДИКСИ Юг».
	В ходе проведённого совместно с ТО Управления Роспотребнадзора в ЮАО г. Москвы и 2РОНД Управления по ЮАО ГУ МЧС России по Москве обследования в деятельности предприятия торговли выявлена продукция с истекшим сроком годности (сметана, йогурт, говядина копчено-вареная, свинина копчено-вареная), овощи с признаками порчи (огурцы, помидоры); продукция без даты изготовления (сырки глазированные).
	Кроме того ЗАО «ДИКСИ Юг» допустило хранение отработанных люминесцентных (ртутных) ламп в картонных коробках, в помещении со свободным доступом, а также нарушило требования правил противопожарной безопасности.
	По результатам проверки Межрайонной прокуратурой возбуждены дел об административных правонарушениях, в том числе по ч.ч. 1, З, 4, ст. 20.4 (нарушение требований пожарной безопасности); ст. 8.2 (несоблюдение экологических и санитарно-эпидемиологических требований при обращении с отходами производства и потребления или иными опасными веществами); ч. 1 ст. 14.43 (нарушение продавцом требований технических регламентов, либо выпуск в обращение продукции, не соответствующей таким требованиям), Кодекса РФ об административных правонарушениях, по результатам рассмотрения которых наложены штрафные санкции в сумме 227 000 руб.
	Генеральному директору ЗАО «ІЕИКСИ Юг» внесено представление об устранении выявленных нарушений законодательства.
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