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Прокуратура Южного административного округа города Москвы разъясняет вопросы реорганизации образовательных учреждений.
В прокуратуру Южного административного округа г.Москвы поступают обращения представителей родительских комитетов в интересах учащихся школ по вопросам законности и обоснованности проведения реорганизации ряда образовательных учреждений. В связи с этим необходимо разъяснить, что реорганизация образовательных учреждений в г.Москве проводится в соответствии с постановлением Правительства Москвы от 21.12.2010 №1075-ПП «Об утверждении порядка создания, реорганизации, изменения статуса и ликвидации государственных учреждений города Москвы». Согласно указанному документу решение о реорганизации государственных образовательных учреждений принимается органом исполнительной власти города Москвы, осуществляющим функции учредителя реорганизуемых образовательных учреждений, то есть Департаментом образования города Москвы.

Рассмотрение вопросов о реорганизации государственных бюджетных образовательных учреждений предусматривает ряд критериев, одним из которых является обоюдное желание коллективов педагогов и родителей, а также аргументированное обоснование подобного решения со стороны администрации данных учреждений. 

Таким образом, решение о реорганизации (слиянии, присоединении) государственных бюджетных образовательных учреждений возможно лишь при обращении их представителей, в том числе представителей родителей и педагогов, в Департамент или окружное управление образования.
И.о.прокурора Южного 

административного округа

советник юстиции
А.А.Меретуков
