Собираясь в туристическую поездку необходимо знать свои права и
обязанности...
За последние несколько лет среднестатистический путешественник очень изменился. Положительные последствия имеет растущий опыт путешествий. Туристы стали более «квалифицированными». Знают туроператоров, владеют терминологией и ориентируются в повседневных особенностях поездок. «Им теперь не приходится объяснять, за сколько часов до вылета надо приехать на регистрацию, куда идти потом и прочее».

Туристским продуктом является комплекс услуг по перевозке и размещению, оказываемых за общую цену (независимо от включения в общую цену стоимости экскурсионного обслуживания и (или) других услуг) по договору о реализации туристского продукта.
Условия осуществления туроператорской деятельности, определен в ФЗ № 132 от 24.11.1996 «Об основах туристской деятельности в РФ», согласно которой в целях защиты прав и законных интересов граждан и юридических лиц осуществление туроператорской деятельности на    территории РФ допускается юридическим лицом при наличии у него договора страхования гражданской ответственности за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по договору о реализации туристского продукта либо банковской гарантии  исполнения  обязательств  по договору о реализации туристского продукта. Все туроператоры, зарегистрированные на территории РФ в соответствии с ФЗ                           "О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей", должны иметь финансовое обеспечение, предусмотренное настоящим Федеральным законом. Сведения о туроператоре, имеющем финансовое обеспечение, вносятся в реестр.
При подготовке к путешествию, во время его совершения, включая транзит; турист имеет право на: необходимую и достоверную информацию о правилах въезда в страну (место) временного пребывания, о пребывании там, об обычаях местного населения, о религиозных обрядах, святынях, памятниках природы, истории, культуры и других объектах туристского показа, находящихся под особой охраной, состоянии окружающей среды; свободу передвижения, свободный доступ к туристским ресурсам с учетом принятых в стране  (месте) временного пребывания  ограничительных мер,  обеспечение личной безопасности, своих потребительских прав и  сохранности своего имущества, беспрепятственное получение неотложной медицинской помощи, возмещение убытков и компенсацию морального вреда в случае невыполнения условий  договора о реализации туристского  продукта туроператором или турагентом в порядке, установленном законодательством РФ, содействие органов власти страны (места) временного пребывания в получении правовой и иных видов неотложной помощи, беспрепятственный доступ к средствам связи. 
Кроме того, турист во время совершения путешествия должен соблюдать законодательство страны (места) временного пребывания, уважать ее социальное устройство, обычаи, традиции, религиозные верования, сохранять окружающую среду, бережно относиться к памятникам природы, истории и культуры в стране (месте) временного пребывания, соблюдать правила въезда в страну (место) временного пребывания, выезда из страны (места) временного пребывания и пребывания там.
Реализация туристского продукта осуществляется на основании договора, заключаемого в письменной форме между туроператором и туристом или иным, заказчиком, а в случаях, предусмотренных настоящим Федеральным законом, между турагентом и туристом или иным заказчиком. Указанный договор должен соответствовать законодательству РФ, в том числе законодательству о защите прав потребителей.

В случае возникновения обстоятельств, свидетельствующих о возникновении в стране (месте) временного пребывания туристов угрозы безопасности их жизни и здоровья, а равно опасности причинения вреда их имуществу, турист и. туроператор вправе потребовать в судебном порядку расторжения договора о реализации туристского продукта или его изменения.

При расторжении до начала путешествия договора о реализации туристского продукта в связи с наступлением указанных обстоятельств, туристу или иному заказчику возвращается денежная сумма, равная общей цене туристского продукта, а после начала путешествия - ее часть в размере, пропорциональном стоимости не оказанных туристу услуг.
Оказание необходимой помощи туристам, терпящим бедствие в пределах территории РФ, осуществляется специализированными службами, определяемыми Правительством РФ. В случаях возникновения чрезвычайных ситуаций государство принимает меры. по защите интересов туристов за пределами РФ, в том числе меры по их эвакуации из страны временного пребывания. В случае, если законодательством страны (места) временного пребывания установлены требования предоставления гарантий оплаты медицинской помощи лицам, временно находящимся на ее территории, туроператор обязан предоставить такие гарантии. Страхование туристов на случай внезапного заболевания и от несчастных случаев является основной формой предоставления таких гарантий. Страховым полисом должны предусматриваться оплата медицинской помощи туристам и возмещение их расходов при наступлении страхового случая непосредственно в стране (месте) временного пребывания. Страховой полис оформляется на русском языке и государственном языке страны временного пребывания. По требованию туриста туроператор оказывает содействие в предоставлении услуг по страхованию иных рисков, связанных с совершением путешествия.

О том, что российские туристы далеко не самые проблемные, говорят и сотрудники, отвечающие за работу с гостями в отелях: «Русских туристов в Турции любят. У Российских туристов взрывной темперамент и репутация драчунов, однако это оборотная сторона душевности и щедрости. Немецкие гости доставляют отелю гораздо больше хлопот. Немцам гарантируется возврат денег за путевку, если их что-то не устраивает. В результате появляются издержки развитой системы страхования - так называемые «профессиональные потребители», пытающиеся содрать с производителя деньги».
Однако за границей у туристов из России по-прежнему сохраняется репутация людей грубых. То, что наши ведут себя более культурно, чем, к

(примеру, пять лет назад, не секрет, но прежнее представление о них прочно

укоренилось в сознании европейцев. Как говорится, испортить мнение легко, а вот восстановить сложнее.
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