Нарушение ЖСК законодательства о персональных данных

Симоновской межрайонной прокуратурой г. Москвы проводилась проверка по обращению заместителя руководителя Управления Роскомнадзора по г. Москве, в связи с заявлением гражданки, о нарушении ЖСК законодательства о персональных данных.
Гражданка обнаружила вывешенные списки жильцов по месту проживания с указанием своих данных, а именно фамилию, имя, отчество, номера квартиры и номера свидетельства о праве собственности на жилое помещение и размера общей площади квартиры, занимающей ею по праву собственности.
В соответствии со ст.3 Федерального закона от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных» персональные данные- любая информация, относящаяся к прямо или косвенно определенному или определяемому лицу (субъекту персональных данных).
Согласно ст.7 Федерального закона «О персональных данных» операторы и иные лица, получившие доступ к персональным данным, обязаны не раскрывать третьим лицам и не распространять персональные данные без согласия субъекта персональных данных, если иное не предусмотрено федеральным законом.
Принимая во внимание, отсутствие в указанном случае согласия гражданки на распространение персональных данных, действиями ЖСК по вывешиванию списков жильцов, нарушаются требования конфиденциальности, установленное ст.7 Федерального закона «О персональных данных».
В связи с изложенным межрайонным прокурором вынесено постановление о возбуждении в отношении юридического лица-ЖСК дела об административном правонарушении по ст. 13.11 КоАП РФ (нарушение установленного законом порядка сбора, хранения, использования или распространения информации о гражданах (персональных данных).
По результатам рассмотрения постановления мировым судьей судебного участка города Москвы юридическое лицо - ЖСК привлечено к административной ответственности, назначено наказание в виде административного штрафа в размере 5000 рублей.
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