Межрайонная природоохранная прокуратура добивается от ООО «Фирма «Мон-Компани» возмещения ущерба, нанесенного акватории Черневского пруда

Межрайонная природоохранная прокуратура г.Москвы провела проверку соблюдения требований природоохранного законодательства в ООО «Фирма «Мон-Компани».


Как указал представитель межрайонной природоохранной прокуратуры столицы, установлено, что ведение ремонтных работ ООО «Фирма «Мон-Компани» в акватории Черневского пруда на пересечении улиц Остафьевской, д. 8 и Южнобутовской, д. 96, путем производства дноуглубительных работ, а также очистки пруда от иловых отложений, повлекло причинение ущерба водным биологическим ресурсам и среде их обитания в размере около 500 тыс. рублей.

По результатам проверки межрайонный природоохранный прокурор направил в Нагатинский районный суд г. Москвы исковое заявление к ООО «Фирма «Мон-Компани» о возмещении ущерба.

Вступившим в законную силу решением Нагатинского районного суда г. Москвы исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме.

Исполнение решения суда контролируется прокуратурой.
