Межрайонная природоохранная прокуратура проводит проверки соблюдения правил охраны среды обитания водных биологических ресурсов

Межрайонная природоохранная прокуратура по обращению жителей ЮЗАО г. Москвы провела проверку соблюдения правил охраны среды обитания водных биологических ресурсов. По сообщению представителя межрайонной природоохранной прокуратуры столицы установлено, что ООО «ЛТСтрой» во исполнение государственного контракта проводило в пойме рек Котловка и Коршуниха работы по благоустройству территории в отсутствие предусмотренного Федеральным законом «О рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов» согласования с территориальным управлением Федерального агентства Росрыболовства.

По данному факту прокурор в отношении организации и главного инженера возбудил два дела об административном правонарушении по ст. 8.33 (нарушение правил охраны среды обитания или путей миграции животных) Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и в адрес генерального директора внес представление.

Аналогичные обстоятельства были выявлены прокуратурой в деятельности ООО «СиТИ-связь» при возведении административного здания на территории «Музейного комплекса ВМФ» ГАУК г. Москвы «Музейно-парковый комплекс «Северное Тушино», а также ООО «Капитал Строй Инвест» при проведении работ по реализации эколого-просветительского водного маршрута отдыха населения на территории Национального парка «Лосиный остров» ВАО г. Москвы.

Так, Межрайонная природоохранная прокуратура в текущем году возбудила 6 дел об административных правонарушениях по ст. 8.33 КоАП РФ, в адрес юридических лиц внесла 3 представления, по результатам рассмотрения которых к настоящему времени к дисциплинарной ответственности привлечено 1 должностное лицо.
