Рубрика: «ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ»:
Предусмотрено ли снисхождение лицам арестованным в административном порядке?
С конца июля этого года (22.07.2013) начали свое действие изменения в Кодекс об административных правонарушениях Российской Федерации, которые регламентируют порядок отбывания административного ареста, а именно, законодателем определены условия, при которых исполнение наказания в виде административного ареста может быть приостановлено или отменено.

Так, в соответствии с Федеральным законом от 22.04.2013 № 62-ФЗ к таким условиям отнесены: тяжелое заболевание (состояние здоровья), смерть близкого родственника или близкого лица либо чрезвычайная ситуация, причинившая значительный материальный ущерб лицу, подвергнутому административному аресту, или его семье, наличие у лица, подвергнутого административному аресту, заболевания, травмы или увечья, препятствующих отбыванию административного ареста, о чем должно иметься соответствующее медицинское заключение.

О случаях возникновения исключительных личных обстоятельств лицом, отбывающим наказание, в суд подается письменное заявление.

Вместе с тем закон исключает факты необоснованного уклонения от назначенного лицам наказания в виде административного ареста, поскольку по истечении срока приостановления административного ареста, лицо обязано отбыть оставшуюся часть наказания. В случае уклонения от возвращения в установленный срок в место отбывания административного ареста указанное лицо подлежит задержанию полицией до передачи его в место отбывания административного ареста.
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