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«Кредитное мошенничество пресечено»
В настоящее время одним из самых актуальных и распространённых преступлений являются мошеннические действия с использованием чужих документов или поддельных документов.
Под угрозой со стороны злоумышленников в первую очередь находятся социально незащищённые граждане, а именно: люди престарелого возраста, одинокие, в также инвалиды.

Но не только они могут оказаться жертвами кредитных мошенников. Необходимо всегда помнить, что никто из нас не застрахован от преступных действий.

В подтверждение своих слов хочу привести пример из судебной практики.

Так приговором мирового судьи одного из районов города Москвы осужден М. за покушение на мошенничество в сфере кредитования (статья 159.1 Уголовного кодекса Российской Федерации)
Судом установлено, что М., решил завладеть чужими денежными средствами путём обмана и злоупотребления доверием сотрудника банка. Так он (М.) с использованием паспорта, принадлежащего инвалиду 3 группы З., попытался взять кредит на чужое имя в размере 53 000 рублей. Однако свой умысел до конца не смог довести по независящим от него обстоятельствам, поскольку был задержан сотрудником полиции. Паспорт на имя З. у преступника изъят и возвращён законному владельцу.
Судом назначено справедливое наказание.

Если бы преступнику удалось осуществить задуманное, то З. пришлось бы очень долго доказывать в суде, что кредит на его имя был взят по украденным документам.

Приведённый пример свидетельствует о необходимости внимательно относиться к личным документам.
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