
Осужден один из участников, совершивший мошенничество по 17 квартирам.
Приговором Симоновского районного суда г. Москвы от 06 мая 2014 года по уголовному делу в отношении генерального директора ЗАО «АйТи Консалтинг» 49-летнего Л., осужденного за совершение 17-ти эпизодов преступления, предусмотренного ч.4 стЛ59 УК РФ (мошенничество, совершенное организованной группой, в особо крупном размере).
Установлено, что в период с 12 октября 2009 года по 27 декабря 2010 года Л. совместно с другими соучастниками, дело в отношении которых еще слушается в Симоновском районном суде г. Москвы, совершили приобретение права на 17 квартир, принадлежащих физическим и юридическим лицам, расположенных в Южном административном округе г. Москвы, путем обмана, организованной группой, в особо крупном размере на общую сумму 203 740 000 рублей. Обладая определенными познаниями в области юриспруденции, представлял интересы физических лиц якобы заключивших с компанией-застройщиком договоры долевого участия в строительстве жилищного комплекса в различных официальных организациях, где необходимо было присутствие физического лица для оформления собственности и купли-продажи квартиры, и получении от добросовестных покупателей квартир денежных средств и последующей передачи основному участнику данной преступной группы.
Свою вину в инкриминируемом преступлении Л. признал в полном объеме, на стадии предварительного расследования им было
заключено
досудебное
соглашение,
где Л.
активно
содействовал расследованию, давал признательные показания, как о своих действиях, так и о роли каждого из соучастников, способствовал получению доказательств причастности к совершению преступления иных соучастников, не признающих вину в совершении преступлений, в связи с чем уголовное дело было
заслушано
в особом
порядке, С
учетом
позиции
государственного обвинителя Симоновской межрайонной прокуратуры г. Москвы суд приговорил подсудимого к наказанию по совокупности преступлений в виде 5 лет лишения свободы, без ограничения свободы, с отбыванием в исправительной колонии общего режима. Л. мера пресечения была изменена, он взят под стражу в зале суда.
В настоящее время приговор суда в законную силу не вступил.
Старший помощник Симоновского Межрайонного прокурора г. Москвы
Н.В.Коробцева








