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Вынесен приговор суда по делу о покушении на кражу автомобиля.


Вступил в законную силу приговор Нагатинского районного суда г.Москвы в отношении Бадасова А.Д. и Малхасяна Г.А., которые признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, п.п. «а, в» ч.2 ст. 158 УК РФ.
Суд установил, что Бадасов А.Д. и Малхасян Г.А.   14 августа 2013 года примерно в 01 час 45 минут, находясь по адресу: г.Москва, ул. Загорьевская, д.14, корп. 1, передвигаясь на автомобиле БМВ 535, принадлежащем Бадасову А.Д., увидели припаркованный автомобиль Минсубиши Лансер, принадлежащий Ксенофонтову В.Н.. Малхасян Г.А., согласно отведенной ему роли, подошел к указанному автомобилю и путём разбития неустановленным следствием предметом задней правой пассажирской форточки попытался открыть двери  данного автомобиля. Проезжавшим мимо нарядом ППСП Отдела МВД России по району Бирюлево Восточное г.Москвы было принято решение о проверке документов у Бадасова А.Д. и Малхасяна Г.А. Увидев, что сотрудниками полиции обнаружено разбитое стекло автомобиля Митсубиши Лансер, Бадасов А.Д. и Малхасян Г.А., сев в автомобиль БМВ, попытались скрыться с места преступления, однако в ходе преследования были задержаны сотрудниками полиции. Таким образом, Бадасов А.Д. и Малхасян Д.А. по независящим от них обстоятельствам не смогли довести  свой преступный умысел до конца и похитить автомобиль Митсубиши Лансер стоимостью 232.395 рублей, принадлежащий Ксенофонтову В.Н.


Суд согласился с предложенной государственными обвинителем квалификацией и назначил Бадасову А.Д. и Малхасяну Г.А. наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 6 ме6сяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.
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