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Вступил в законную силу приговор суда в отношении Ишутина И.И. гражданина, признанного виновным в даче взятки должностному лицу лично за совершение заведомо незаконного бездействия.


Вступил в законную силу приговор Чертановского районного суда г.Москвы в отношении Ишутина И.И. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 291 УК РФ.

Суд установил, что 07 августа 2013 года примерно в 16 час. 30 мин. Ишутин И.И., находясь в помещении кафе «Хлебное место», расположенном по адресу: г.Москва, Электролитный проезд, д. 10, передал судебному приставу-исполнителю Даниловского ОСП УФССП России по г.Москве Антоновой А.Д. взятку в виде денег в сумме 15.000 рублей за незаконное снятие временного ограничения на выезд за пределы Российской Федерации Гендина Г.В., после чего был задержан сотрудниками правоохранительных органов.


Суд согласился с предложенной государственными обвинителем квалификацией и назначил Ишутину И.И. наказание в виде штрафа в доход государства в размере тридцатикратной суммы взятки в 450.000 рублей.

Старший помощник прокурора
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