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Прокуратура округа выявила нарушения административного законодательства коррупционной направленности
В ходе проверки, проведенной прокуратурой Южного административного округа города Москвы установлено, что ООО «Медьведъ» совершена незаконная передача в интересах юридического лица должностному лицу денег за совершение в интересах данного юридического лица должностным лицом действий (бездействий), связанного с занимаемым им служебным положением.

Так, Бегларян А.К. являясь исполняющим обязанности генерального директора ООО «Медьведъ» 28.05.2013 примерно в 21 час 40 минут, находясь в магазине «Продукты», расположенном по адресу: г. Москвы, ул. Липецкая, за не составление в отношении указанного юридического лица административного материала, предусмотренного ст.14.5 КРФоАП, передал сотруднику полиции в качестве взятки денежные средства в размере 10000 рублей.
По результатам проверки прокуратурой административного округа в отношении ООО «Медьведъ» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст.19.28 КРФоАП.
Постановлением мирового судьи района Бирюлево-Восточное города Москвы ООО «Медьведъ» признано виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.19.28 КРФоАП с назначением наказания в виде штрафа в размере 1000000 рублей.
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