Проведена плановая проверка исполнения образовательными учреждениями среднего профессионального образования (колледжами) законодательства при осуществлении ими образовательной деятельности.

Прокуратурой Южного административного округа города Москвы проведена плановая проверка исполнения образовательными учреждениями среднего профессионального образования (колледжами) законодательства при осуществлении ими образовательной деятельности.

В ходе проверки выявлены нарушения закона в сфере законодательства об образовании, о пожарной безопасности, профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, воинской обязанности и военной службе, защиты детей от причиняющей им вред информации, пожарной безопасности, трудового и санитарно-эпидемиологического законодательства.

Так, директорами образовательных учреждений не всегда соблюдаются  установленные п.9 ч.1 ст.48 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», ст.69 Трудового кодекса Российской Федерации требования о  том, что педагогические работники до приема на работу обязаны проходить предварительные медицинские осмотры. 

Локальные акты образовательных учреждений, регулирующие порядок приема в образовательное учреждение, порядок прохождения обучающимися промежуточной и итоговой аттестаций содержат непредусмотренные законом требования, возлагающие на поступающих и учащихся дополнительные обязанности и запреты.

Как правило, взаимодействие с районными отделами по делам несовершеннолетних органов внутренних дел осуществляется не должным образом, мероприятия, направленные на выявление несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, носят бессистемный характер, что свидетельствует о неисполнении требований Федерального закона «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних».

Установленные законодательством требования о защите прав несовершеннолетних от информации, наносящей вред их нравственному и духовному развитию, исполняются не в полном объеме. С компьютеров, установленных в классах, учащиеся имеют свободный доступ к Интернет ресурсам, на которых размещены материалы, признанные экстремистскими, а также информация о способах изготовления взрывчатых веществ, процедуре изготовления наркотических средств, безрецептурной покупки психотропных веществ.

В помещениях образовательных учреждений не исполняются требования о противопожарной безопасности, о санитарно-эпидемиологическом благополучии, предъявляемые при организации образовательного процесса и обеспечении безопасности учащихся и педагогов.

По результатам проверки государственного и негосударственного образовательных учреждений прокуратурой округа выявлено 76 нарушений закона, принято 23 акта прокурорского реагирования, из них принесено 5 протестов, внесено 5 представлений об устранении нарушений закона директорам образовательных учреждений и начальникам районных отделов внутренних дел, в отношении юридического лица и двух должностных лиц вынесено 5 постановлений о возбуждении дел об административных правонарушениях (1-рассмотрено, должностное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 2150 руб.), в суд направлено 5 исковых заявлений, должностным лицам объявлено 3 предостережения.

Рассмотрения актов прокурорского реагирования находится на контроле прокуратуры округа.
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