Прокуратурой Южного административного округа города Москвы проведена проверка по обращению заявителя о нарушениях ГКУ «ИС района Даниловский» требований бюджетного законодательства.

Проверкой установлено, что Учреждением с ООО «АвтоДорСтрой» в 2013 году заключён государственный контракт на выполнение работ по ремонту спортивной площадки по адресу: г.Москва, ул.Восточная, д.2.

Согласно техническому заданию, являющемуся неотъемлемой частью контракта ООО «АвтоДорСтрой» должен произвести работы по установке парковых скамеек со спинкой (6 шт.), установить гандбольные ворота (2 шт.), волейбольную сетку и механизм для натяжения троса на волейбольных стойках.

Указанные работы приняты и оплачены в полном объёме заказчиком.

Вместе с тем, проверкой установлено, что в нарушение ст.9 Федерального закона №94-ФЗ от 21.07.2005 «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», а также положений государственного контракта, на спортивной площадке отсутствуют гандбольные ворота (2 шт.), стоимостью 60183.20, руб., волейбольная сетка, стоимостью 1177.97 руб., механизм для натяжения троса на волейбольных стойках, вместо установки шести парковых скамеек со спинкой смонтированы 6 скамеек без спинок. 


В связи с выявленными нарушениями руководителю ГКУ «ИС района Даниловский» внесено представление. По результатам его рассмотрения требования прокурора удовлетворены, выявленные нарушения устранены, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
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