Прокуратурой Южного административного округа города Москвы с привлечением специалистов ОНД Управления по ЮАО ГУ МЧС России по городу Москве, Территориального отдела Управления Роспотребнадзора в ЮАО по г.Москве, Государственной инспекции по контролю за использованием объектов недвижимости г.Москвы по ЮАО, ОППМ ОУФМС России по г.Москве в ЮАО, Государственной инспекции труда г.Москвы, АТИ ЮАО г.Москвы, МОЛРР УВД ПО ЮАО ГУ МВД России по г.Москве во 2 квартале 2014 года проведена проверка исполнения требований законодательства о пожарной безопасности, миграционного, природоохранного, трудового, санитарно-эпидемиологического, административно-технического, земельного законодательства, на строительном объекте,  расположенном по адресу: г.Москва, Варшавское шоссе, вл.140.

Проверкой установлено, что по указанному выше адресу осуществляется строительство многофункционального комплекса. 

Строительные работы осуществляют подрядчики: ЗАО «Ренейссанс Констракшн», ООО «СК-Универсалстрой», ООО «Вира», ООО «СтройСити», ООО «Проммодуль».

В ходе обследования строительной площадки выявлены нарушения «Правил подготовки и производства земляных работ, обустройства и содержания строительных площадок в городе Москве», административно-технического законодательства, законодательства об охране труда и технике безопасности при производстве земляных работ, обустройстве и содержании строительных площадок, Федерального закона «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», требований пожарной безопасности, установленные Федеральным законом «О пожарной безопасности» от 21.12.1994 №69-ФЗ, постановлением Правительства Российской Федерации от 25.04.2012 №390 «Правила противопожарного режима в Российской Федерации».

В связи с выявленными нарушениями прокурором административного округа возбуждено 22 дела об административных правонарушениях, руководителям организаций внесено 5 представлений.
Рассмотрение административных дел и представлений находится на контроле у прокурора.
Помощник прокурора 
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