Результаты проверки летнего городского лагеря
Прокуратурой Южного административного округа города Москвы с привлечением специалистов ТО Роспотребнадзора в ЮАО г. Москвы, Управления по ЮАО ГУ МЧС России по г. Москве, МОЛЛР УВД по ЮАО ГУ МВД России по г. Москве проведена совместная проверка исполнения требований законодательства при организации летнего отдыха детей в летнем городском лагере на базе ГБОУ СОШ №1466.

В ходе проведенной проверки выявлены нарушения требований ст.41, п.9 ч.1 ст.48 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», ст.69 Трудового кодекса Российской Федерации, ч.1 ст.28 Федерального закона «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», ст.37 Федерального закона «О пожарной безопасности», выразившиеся в непрохождении тремя работниками обязательного медицинского осмотра при заключении трудовых договоров, в отсутствии в санитарных комнатах педальных ведер, держателей для туалетной бумаги,  в отсутствии в медицинской книжке воспитателя отметки о прохождении вакцинации против гепатита А, в назначении ответственным за пожарную безопасность лица, не прошедшего пожарно-технического минимума.
В целях устранения нарушений закона прокуратурой Южного административного округа города Москвы в отношении должностного лица-начальника летнего лагеря возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст.6.7 КРФоАП, и.о. директора ГБОУ СОШ №1466 внесено представление об устранении нарушений закона, а также объявлено предостережение о недопустимости нарушений закона.

Рассмотрения актов прокурорского реагирования находится на контроле прокуратуры округа.
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