Прокуратурой Южного административного округа города Москвы проведены проверки соблюдения государственными бюджетными образовательными учреждениями ЮАО города Москвы требований законодательства в сфере информационной безопасности детей.
Проверками установлено, что администрациями государственных бюджетных образовательных учреждений  ЮАО города Москвы организованы IT службы, осуществляющие контроль информационной безопасности детей. Вместе с тем, установленная система контентной фильтрации должным образом не настроена, учащиеся имеют беспрепятственный доступ к Интернет ресурсам, на которых размещены материалы, признанные экстремистскими.

Так, например, в ходе мониторинга сети Интернет в классах информатики ГБОУ города Москвы средней общеобразовательной школы №2016, ГБОУ города Москвы центра образования №1862, ГБОУ города Москвы лицея №507, ГБОУ города Москвы средней общеобразовательной школы №546, ГОУ города Москвы средней общеобразовательной школы №515 установлено, что несовершеннолетние имеют свободный доступ к сайтам, на которых размещены книги: «Доктрина фашизма» Бенито Муссолини, признанная решением Кировского районного суда г.Уфы Республики Башкортостан от 26.05.2010 экстремистской, «Международное еврейство» Генри Форда, признанная решением Советского районного суда г.Иваново от 13.11.2008 экстремистской, «Жизнь Пророка, да благословит его Аллах и да приветствует» аль-Мубаракфури Сафи ар-Рахмана, признанная решением Приморского районного суда города Санкт-Петербурга от 19.04.2011 экстремистской. Указанные книги включены в Федеральный список экстремистских материалов, размещённый в соответствующем разделе сайта Министерства юстиции Российской Федерации по электронному адресу: www.minjust.ru/nko/fedspisok?theme=minjust.
По результатам проверок в суд в порядке, предусмотренном ст.45 ГПК РФ заявлено 7 исков об обязании администраций ГБОУ ограничить доступ несовершеннолетних к Интернет ресурсам, размещающим экстремистскую литературу, руководителям ГБОУ города Москвы, не обеспечившим должный уровень информационной безопасности несовершеннолетних внесено 7 представлений, обобщённое представление внесено руководителю Южного окружного управления образования г.Москвы. 
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