Прокуратурой Южного административного округа г.Москвы в порядке надзора проведена проверка по коллективному обращению собственников жилых помещений многоквартирного дома №7, корпус 2 по 3-му Дорожному проезду г.Москвы по вопросу не исполнения требований жилищного законодательства правлением жилищно-строительного кооператива «Онежск».

В ходе анализа платёжных документов установлено, что ставка оплаты по услуге «содержание и ремонт жилого помещения» для собственников жилых помещений многоквартирного дома, управление которым осуществляет ЖСК «Онежск», для всех собственников в 2013 и 2014 годах составляет 24 рубля, 53 копейки, тогда как, постановлениями Правительства г.Москвы №671 от 27.11.2012 «Об утверждении цен, ставок и тарифов на жилищно-коммунальные услуги для населения на 2013 год» и №748 ПП от 26.11.2013 «Об утверждении цен, ставок и тарифов на жилищно-коммунальные услуги для населения на 2014 год» установлены иные нормативы оплаты. Кроме того, в квитанции на оплату услуг ЖКХ правлением ЖСК «Онежск» в 2013 и 2014 годах включены графы, не предусмотренные ст.154 ЖК РФ, а именно: «Членские взносы (целевые)» и «резервный фонд», тарифы по которым составляют 3 рубля, 35 копеек и 2 рубля за м² соответственно. Фактически данные взносы должны быть отнесены в графу «содержание и ремонт жилого помещения».

В связи с выявленными нарушениями прокуратурой Южного административного округа города Москвы в суд направлено исковое заявление об обязании Жилищно-строительного кооператива «Онежск» производить начисления собственникам жилых помещений многоквартирного дома по услуге «содержание и ремонт жилого помещения» в соответствии с ч.4 ст.158 Жилищного кодекса Российской Федерации, установив тарифы, определённые постановлением Правительства г.Москвы №748 ПП от 26.11.2013 «Об утверждении цен, ставок и тарифов на жилищно-коммунальные услуги для населения на 2014 год», исключить из платёжных документов графы, не предусмотренные ст.154 ЖК РФ, а именно: «взносы по Уставу» и «резервный фонд».
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