Прокуратурой Южного административного округа города Москвы во 2 квартале 2014 года проведены проверки соблюдения законодательства о порядке раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами.

Проверками установлено, что организациями ЖСК «ВНИИЯГГ», ЖСК «Подснежник», ЖСК «Центральный», ТСЖ «Высокая 2-4», ТСЖ «Высокая-7», ТСЖ «Высокая 8-10», ТСЖ «Кировоградская 9-3», ГБУ «ЖИЛИЩНИК Донского района», ООО УК «СВИТХОМ», нарушены требования ч.10 ст.161 Жилищного кодекса Российской Федерации, а именно, не соблюдаются положения «Стандарта раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами», утверждённого Постановлением Правительства Российской Федерации от 23.09.2010 №731.

По результатам проверок руководителям управляющих компаний, допустившим нарушения, внесено 9 представлений, в суд направлено 2 исковых заявления об обязании управляющей компании раскрыть информацию в соответствии с требованиями Стандарта. По результатам рассмотрения представлений требования прокурора удовлетворены. Ход рассмотрения заявлений прокурора судом находится на контроле.
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