
ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении фотоконкурса
«ОБЪЕКТИВный взгляд. Мой район»

Цели фотоконкурса
-Воспитание патриотизма, любви к малой родине – муниципальному округу  Нагатино-Садовники;
-вовлечение населения в творческий соревновательный процесс.

Задачи фотоконкурса
-Популяризация  творчества жителей муниципального округа;
-выявление талантливых жителей - самодеятельных авторов  в области фотографии и фотоискусства и предоставление возможности продемонстрировать свое творчество;
-поиск и разработка новых эстетических форм и жанров в фотографии.

Организаторы фотоконкурса 
Совет депутатов  муниципального округа Нагатино-Садовники, администрация муниципального округа Нагатино-Садовники.

Порядок проведения фотоконкурса
Фотоконкурс носит публичный характер и проводится на условиях открытости и гласности. 
Номинации фотоконкурса
-«Времена года в Садовниках» (виды района в разные времена года, природные уголки района, места отдыха)
-«Моя малая родина, моя улица, мой двор» (фотозарисовки жилых микрорайонов, дворовых территорий, детских площадок, интересных зданий, храмовых комплексов)
-«Мы-соседи» (фотографии интересных людей, жителей района, их увлечений, занятий)
-«Нескучные Садовники» (фотозарисовки о событиях, мероприятиях в районе, веселые фото).

Сбор работ    с 01 июля 2021 года по 10 октября 2021 года. Один участник может представить на конкурс не более 4-х (четырех) фоторабот (по одной в каждой номинации). 

Требования  к участникам
Участниками фотоконкурса являются  непрофессиональные фотографы,  проживающие  на территории муниципального округа Нагатино - Садовники. Возрастных ограничений нет!

Требования к фотоработам 
Фотографии предоставляются авторами в электронном виде в формате JPG (максимального качества)  с разрешением не менее 3000 pix по длинной стороне.  Допускается компьютерная обработка: коррекция яркости и контрастности, цветового баланса, кадрирование.

Требования к заявке
К фотоработам прилагается заявка, которая должна содержать: 
- название фоторабот (ы) (при необходимости возможно краткое описание или краткая история создания фотографии - не более 120 печатных знаков или 2 строки);
- ФИО автора полностью;  
- возраст; 
- домашний адрес; 
- электронный адрес и контактный телефон.
Неполные заявки отклоняются.

Фотоработы и заявки направляются по электронной почте в администрацию муниципального округа Нагатино-Садовники - mnags@list.ru

Порядок оценки фоторабот    
Организаторами формируется жюри фотоконкурса, состоящее из 5 человек, 
в которое войдут представители  Совета депутатов и администрации
муниципального округа Нагатино-Садовники, общественных организаций и
учреждений культуры района, профессионалы  фотожанра. Состав жюри
будет объявлен в день окончания приема фоторабот и заявок – 10
октября 2021 года.
Для работы жюри организаторами фотоконкурса формируется анонимное портфолио всех фоторабот, поданных на конкурс. Жюри рассматривает фотоработы участников конкурса, не зная, кто является автором снимка; каждый член жюри оценивает фотоработы по 10-балльной системе, выставляя каждой оценку от 1 до 10, руководствуясь своими субъективными впечатлениями и эмоциями. Баллы членов жюри суммируются, определяются снимки-победители, затем данные вскрываются и  определяются авторы снимков. Организаторы конкурса оставляют за собой право вручить специальные призы отдельным работам, не вошедшим в состав победителей. 
Решение жюри является окончательным и обсуждению не подлежит. 

Передача авторского права
Организаторы имеют право использовать присланные материалы конкурса по своему усмотрению. Предоставляя свои работы экспертному жюри, авторы подтверждают возможность их использования в целях, связанных с проведением фотоконкурса. Под использованием фотографий, предоставленных авторами, понимается: публичный показ фотоснимков; публикация во всех видах СМИ, доведение фотоснимков до всеобщего сведения с обязательным указанием автора таким образом, что любое лицо может получить доступ к фотоснимкам из любого места и в любое время. Организаторы обязуются использовать изображения с указанием имени автора только в целях, связанных с реализацией и продвижением фотоконкурса, а также других мероприятий, организуемых Советом депутатов и администрацией муниципального округа Нагатино-Садовники.

Порядок награждения победителей
[bookmark: _GoBack]Итоги конкурса объявляются на  фотовыставке лучших работ, где будет представлено 3 фотоработы-победители в каждой номинации и фотоработы-обладатели специальных призов. Дата, время и место проведения фотовыставки будет объявлено дополнительно на сайте муниципального округа и по электронной почте участникам конкурса.



