Межрайонная природоохранная прокуратура добивается взыскания 302 млн. рублей ущерба, причиненного окружающей среде двумя коммерческими организациями

Межрайонная природоохранная прокуратура г. Москвы принимает меры к взысканию в бюджет столицы ущерба, причиненного окружающей природной среде.

Как сообщил представитель межрайонной природоохранной прокуратуры г. Москвы, в ходе организованной прокуратурой проверки установлено, что ООО «Некрасовка» и ООО «ПолиЭкоПром» в результате эксплуатации полигона твердых бытовых отходов, расположенного по адресу: г. Москва, Проектируемый проезд 264, вл. 1 самовольно заняли под размещение отходов прилегающие к полигону земельные участки общей площадью 14957 кв.м. 

Указанными действиями коммерческих организаций окружающей природной среде причинен ущерб в размере более 302 млн. рублей.

По результатам проверки Межрайонный природоохранный прокурор направил в Кузьминский районный суд г. Москвы исковое заявление о взыскании с ООО «Некрасовка» и ООО «ПолиЭкоПром» суммы причиненного экологического ущерба в равных долях.

Кузьминский районный суд г. Москвы иск прокурора удовлетворил в полном объеме. 

После вступления решения суда в законную силу прокуратура проконтролирует его исполнение.
