Межрайонная природоохранная прокуратура обязала МУП «Водоканал» г. Троицка обеспечить надлежащую очистку и обезвреживание сточных вод

Межрайонная природоохранная прокуратура г. Москвы провела проверку соблюдения требований природоохранного законодательства муниципальным унитарным предприятием «Водоканал» г. Троицка.

По сообщению представителя межрайонной природоохранной прокуратуры столицы, в ходе проверки установлено, что в г. Троицке в районе д.6 по ул. Пионерской предприятие осуществляет сброс хозяйственно-бытовых сточных вод с превышением нормативов предельно допустимых концентраций загрязняющих веществ, установленных для водных объектов рыбохозяйственного значения, через подземную водоотводящую систему с одним водовыпуском в акваторию ручья Оранка, являющегося притоком реки Пахра.

По результатам проверки межрайонный природоохранный прокурор г. Москвы направил в Троицкий районный суд г. Москвы исковое заявление об обязании МУП «Водоканал» г. Троицка обеспечить очистку и обезвреживание сбрасываемых сточных вод до показателей и нормативов предельно допустимых концентраций загрязняющих веществ, установленных для водных объектов рыбохозяйственного значения.


Вступившим в законную силу решением Троицкого районного суда г. Москвы от 4 марта 2014 года иск прокурора удовлетворен в полном объеме.

Исполнение решения суда поставлено прокуратурой на контроль.
