Межрайонная природоохранная прокуратура в судебном порядке добивается признания незаконным приобретения права собственности на земельные участки с водными объектами в Троицком административном округе

Межрайонная природоохранная прокуратура провела проверку соблюдения земельного и водного законодательства в части приобретения права собственности на земельные участки, в состав которых включены водные объекты, ограниченные в обороте.

В ходе проверки выявлены нарушения при включении в состав земельных участков, находящихся в частной собственности, земель покрытых поверхностными водами.

Как указал представитель межрайонной природоохранной прокуратуры г. Москвы установлено, что в состав участков, расположенных вблизи дер. Юрово Краснопахорского с.о. г. Москвы общей площадью 213,5 га, вблизи д.Троицкое пос. Щаповское г. Москвы - площадью 26,8 га, а также в пос. Первомайское г. Москвы - площадью 1,7 га, право собственности на которые зарегистрировано ООО «Проектная компания «Юрово», ЗАО «Каскад» и ООО «Смородинка» включена часть земель ограниченных в обороте, как имеющие водные объекты. В соответствии с действующим законодательством такие объекты относятся к поверхностным водам общего назначения, использование которых влечет за собой нарушение интересов Российской Федерации.

По информации, полученной из Департамента жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства города Москвы, в границах вышеназванных земельных участков право пользования водными объектами в установленном порядке не оформлено.

По результатам проверки Межрайонный природоохранный прокурор направил в Троицкий районный суд г. Москвы исковые заявления о признании отсутствующим права собственности на земельные участки у ЗАО «Каскад», ООО «Смородинка», ООО «Проектная компания «Юрово».
