Межрайонная природоохранная прокуратура добивается устранения нарушений водоохранного законодательства при строительстве жилых домов у реки Чечера
Межрайонная природоохранная прокуратура г. Москвы провела проверку законности ведения земельных работ в границах расположенного в водоохраной зоне реки Чечера земельного участка с адресным ориентиром г. Москва, пересечение ул. Остафьевская и Чечерского проезда.

По сообщению представителя природоохранной прокуратуры столицы, установлено, что ООО «МД Дорстрой» осуществляет строительство жилых домов по адресу: г. Москва, п. Воскресенское, дер. Язово, в нарушение требований ст. 11 Водного кодекса Российской Федерации. Так, проведены работы по изменению русла р. Чечера в отсутствие решения о предоставлении водного объекта в пользование. Русло реки на протяжении 6 метров засыпано, река заключена в 4 трубы диаметром 80 см. для возможности производства работ и проезда грузовой техники.

Межрайонный природоохранный прокурор возбудил в отношении ООО «МД Дорстрой» и виновного должностного лица дела об административном правонарушении по ст. 7.6 (самовольное занятие водного объекта или пользование им с нарушением установленных условий) Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Материалы для рассмотрения направлены в Департамент природопользования и охраны окружающей среды г. Москвы.

По факту использования водного объекта в отсутствие решения о предоставлении его в пользование, в адрес руководителя указанной организации внесено представление об устранении нарушений требований водного законодательства.

Рассмотрение актов прокурорского реагирования прокуратурой поставлено на контроль.

