Межрайонная природоохранная прокуратура г. Москвы требует от ОАО «Мосводоканал» обеспечить надлежащую очистку сточных вод

Межрайонная природоохранная прокуратура г. Москвы провела проверку соблюдения требований водного законодательства ОАО «Мосводоканал» в границах Троицкого и Новомосковского административных округов.

Как сообщил представитель межрайонной природоохранной прокуратуры столицы установлено, что обществом в целях биологической очистки и обезвреживания поступающих от абонентов хозяйственно-бытовых сточных вод в июле 2012 приняты в эксплуатацию расположенные на указанной территории очистные сооружения биологической очистки.

В результате ведения хозяйственной деятельности ОАО «Мосводоканал» осуществляется сброс сточных вод через подземную водоотводящую систему, оборудованную очистными сооружениями, в акватории рек: Незнайка, Десна, Алёшинка, Черничка, Пахра, Ликово, Свинорье, Моча, Лубянка, Колыбянка ручей без названия – приток реки Пахра, ручей без названия – приток реки Десна, ручей Страдань. 

По результатам проверки в отношении общества и виновного должностного лица организации возбуждены дела об административных правонарушениях по ч. 4 ст. 8.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (нарушение требований к охране водных объектов, которое может повлечь их загрязнение).

Межрайонным природоохранным прокурором в Басманный районный суд г. Москвы направлено 16 исковых заявлений об обязании обеспечить очистку и обезвреживание сбрасываемых сточных вод в вышеуказанные водные объекты до предельно допустимых концентраций загрязняющих (вредных) веществ, разрешенных ОАО «Мосводоканал» в установленном законом порядке к сбросу.

Решениями районного суда исковые заявления прокурора удовлетворены в полном объеме.

После вступления решения суда в законную силу будет организовано его исполнение.
