Вопрос: Возможно ли на землях сельскохозяйственного назначения, на которых имеется пруд, строительство домиков для рыбаков? 
 Ответ старшего помощника межрайонного природоохранного прокурора г. Москвы Пырковой Т.М.: В соответствии с частью 2 статьи 77 Земельного кодекса Российской Федерации допускается размещение на землях сельскохозяйственного назначения зданий, строений, сооружений, используемых для производства, хранения и первичной переработки сельскохозяйственной продукции.

В связи с изложенным, размещение домиков, предназначенных для проживания или пользования рыбаками будет являться незаконным.

Вопрос: Я являюсь работником строительной организации, которой, при строительных производстве работ, допущены нарушения, в связи с чем в отношении меня было возбуждено уголовное дело по факту нарушения режима особо охраняемых природных территорий и природных объектов, по ст. 262 Уголовного кодекса Российской Федерации. В настоящее время районным судом города Москвы в отношении меня вынесен обвинительный приговор, который вступил в законную силу, могу ли я в настоящее время обратиться в какие-либо  судебные органы с жалобой  на действия и решения дознавателя расследовавшего уголовное дело в порядке ст. 125 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации?
Ответ старшего помощника межрайонного природоохранного прокурора г. Москвы Пырковой Т.М.:  нет, в данной ситуации Вы не вправе обратиться в судебные органы с жалобой в порядке ст. 125 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, в связи с тем, что суд правомочен рассматривать жалобы в порядке ст. 125 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации на решения и действия указанных лиц, связанных с производством по уголовному делу, только в досудебной стадии производства по делу, которая заканчивается при поступлении уголовного дела в суд для рассмотрения по существу.

Необходимо отметить, что Постановление Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 10.02.2009 № 1 "О практике рассмотрения судами жалоб в порядке ст. 125 УПК РФ" указывает, что суд не вправе рассматривать в порядке ст. 125 УПК РФ вопросы, которые подлежат разрешению или разрешены в процессе судебного разбирательства при рассмотрении уголовного дела по существу.
