Воспитанники Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Зюзино» вместе с работниками природоохранной прокуратуры высадили на территории учреждения зеленые насаждения

Отмечая на минувшей неделе Всемирный день охраны окружающей среды, работники Межрайонной природоохранной прокуратуры столицы вместе с воспитанниками Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Зюзино» ЮЗАО г. Москвы высадили на территории учреждения кустарники цветущих гортензий.

Как сообщил представитель межрайонной природоохранной прокуратуры г. Москвы ребята с энтузиазмом принимали участие в мероприятии, проявляя при этом интерес, приобретая умение и навыки ухода за цветами.

Теперь Социально-реабилитационный центр украсили насаждения, высаженные его воспитанниками и сотрудниками Межрайонной природоохранной прокуратуры. Провожая гостей, дети долго спорили между собой, кто будет их поливать.

В заключение сотрудники Межрайонной природоохранной прокуратуры вручили воспитанникам центра памятные подарки. В свою очередь ребята подарили гостям творческую поделку, выполненную ими на одном из занятий в Социально-реабилитационном центре.
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