
Симоновской межрайонной прокуратурой г. Москвы проведена проверка исполнения законодательства о защите прав несовершеннолетних от информации,  пропагандирующей употребление и распространение наркотических средств.

Проверкой установлено, что в помещении библиотеки, расположенной на  территории южного административного округа г. Москвы, установлены компьютеры с доступом в Интернет, к которым имеют доступ все посетители библиотеки, в том числе и несовершеннолетние.

В ходе проверки компьютеров беспрепятственно установлена связь с Интернет-ресурсами, на которых размещена  информация о методиках получения наркотических средств.

В соответствии с действующим законодательством размещение указанной информации запрещено.

По результатам  проверки,  Симоновской межрайонной прокуратурой г. Москвы предъявлено исковое заявление об обязании ограничить доступ к Интернет-ресурсам, содержащим сведения о методиках получения наркотических средств.

Определением Симоновского районного суда г. Москвы от 29 апреля 2014 года производство по гражданскому делу прекращено, в связи с тем, что требования прокурора исполнены в добровольном порядке.
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