                                                       Статья
Симоновской межрайонной прокуратурой г. Москвы проведена экстрадиционная проверка по факту задержания ОМВД России по району Нагатинский Затон г. Москвы уроженца Республики Кыргызстан Н.
 В ходе проверки сотрудниками полиции по ИБДР установлено, что Н. разыскивается  УВД г. ОШ МВД Кыргызской Республкики за совершение преступления, предусмотренного  ч.3 п.2, п.1,2,4,5 ч.2 ст. 168  УК Кыргызской Республики.
По Уголовному Кодексу Российской Федерации деяние Н. квалифицируется по  ч. 2 ст. 162 УК РФ  как разбой совершенный группой лиц по предварительному сговору с приминением оружия.  УК РФ предусматривает за данное преступление наказание в виде лишения свободы  до 10 лет. 

В целях избежания уголовной ответственности за совершенное преступление Н. от правоохранительных органов Кыргызской Республики скрылся, после чего в 2010 году, приехав в Российскую Федерацию неофициально устроился и работал в одном из ресторанов в Южном административном округе г. Москвы. 
07.05.2014 постановление Симоновского межрайонного прокурора               г. Москвы об избрании меры пресечения в виде заключении под стражу Н. удовлетворено Симоновским районным судом г. Москвы.
В настоящее время производятся необходимые процессуальные действия, в целях кратчайшей выдачи Н. правоохранительным органам Республики Кыргызстан.
Помощник прокурора                                                                           И.В. Попов 

