                                                       Статья
Симоновской межрайонной прокуратурой г. Москвы проведена проверка по факту незаконного сбыта наркотических веществ на поднадзорной территории.
Проведенной проверкой установлено, что в наркологический кабинет № 8 филиала ГКУЗ МНПЦ наркологического ДЗМ сотрудниками поднадзорного межрайонной прокуратуре ОМВД доставлены лица для освидетельствования на предмет наркотического опьянения.

По результатам освидетельствования у Николая Б. 1988 года рождения, являющегося заместителем директора ресторана и безработной Эльмиры А 1988 года рождения установлен факт наркотического опьянения, вызванный употреблением наркотического вещества-кокаина.

Однако, по результатам освидетельствования последние в ОМВД не доставлялись, к административной ответственности не привлекались, данная информация в КУСП не регистрировалась, проверка в порядке ст. ст. 144-145 УПК РФ по факту сбыта наркотических средств не проводилась.
Согласно ст. 228-1 УК РФ, незаконное производство, сбыт или пересылка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные сбыт или пересылка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества наказывается лишением свободы на срок от четырех до восьми лет с ограничением свободы на срок до одного года либо без такового.

По результатам проведенной межрайонной прокуратурой проверки 25.03.2014 ОМВД возбуждены уголовные дела по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 228-1 УК РФ по факту сбыта Николаю Б. и Эльмире А. наркотических веществ.

По фактам выявленных нарушений межрайонной прокуратурой в адрес начальника УВД по ЮАО ГУ МВД России по г. Москве внесено представление.
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