Правительство Москвы утвердило Правила пользования городским транспортом общего пользования (трамваями, троллейбусами) в городе Москве.

В соответствии с нормами, изложенными в данных правилах, пассажир имеет право бесплатно провозить с собой: детей в возрасте до 7 лет; детскую коляску; детские санки; одно место ручной клади, не превышающее по сумме трех измерений (высота, длина, ширина) 120 см; одну пару лыж в чехле или другой спортивный инвентарь в чехле или в сумке; животных и птиц в клетках с глухим дном (корзинах, коробках, контейнерах и др.), если размеры указанных клеток (корзин, коробок, контейнеров и др.) не превышают размеры ручной клади, указанной выше; музыкальный инструмент в футляре или чехле; один велосипед на накопительной площадке салона трамвая, троллейбуса, автобуса при соблюдении условий, исключающих неудобства для проезда пассажиров; проезжать без дополнительной оплаты проезда в следующем за сошедшим с линии по неисправности трамвае, троллейбусе, автобусе при наличии проездного билета, погашенного в неисправном трамвае, троллейбусе, автобусе.

Также установлен перечень ограничений, в соответствии с которыми, пассажирам запрещается: проезжать в трамвае, троллейбусе, автобусе без оплаты проезда; проезжать в пачкающей одежде, провозить зловонные и опасные (легковоспламеняющиеся, взрывчатые, токсичные, коррозионные и другие) вещества, холодное и огнестрельное оружие без чехлов и упаковки, а также вещи (предметы), загрязняющие транспортные средства или одежду пассажиров, курить в салоне; находиться в салоне в состоянии опьянения, распивать алкогольную и спиртосодержащую продукцию, употреблять наркотические средства или психотропные вещества; повреждать подвижной состав и оборудование, находящееся в салоне; самовольно приводить в действие механизмы для открытия дверей, средства пожаротушения, рычаги аварийных люков, кольца аварийных выходов и другое оборудование, а также препятствовать закрытию и открытию дверей, если это не требуется для предотвращения несчастных случаев, связанных с угрозой жизни и здоровью пассажиров; высовываться из окон, помещать ручную кладь на сиденья и загрязнять сиденья; отвлекать водителя и разговаривать с ним во время движения; проезжать по недействительным проездным билетам; проезжать по льготному проездному документу или билету, выданному другому лицу; провозить ручную кладь, сумма измерений которой по длине, ширине и высоте превышает 180 сантиметров, а также длинномерные предметы свыше 190 сантиметров (кроме лыж в чехле); проезжать на подножках и других элементах кузова подвижного состава наземного городского транспорта общего пользования (трамвая, троллейбуса, автобуса), не предназначенных для проезда; наклеивать в салонах наземного городского транспорта общего пользования (трамвая, троллейбуса, автобуса) любые объявления и рекламные листки без разрешения администрации транспортных предприятий; брать в руки забытые или оставленные неустановленными лицами предметы и вещи. При обнаружении в наземном городском транспорте общего пользования (трамвае, троллейбусе, автобусе) забытых (оставленных) предметов, вещей, документов или каких либо ценностей, а также почувствовав воздействие электрического тока, запаха гари, дыма или огня, пассажир обязан незамедлительно сообщить об этом водителю; производить профессиональную фото-, видеосъемку в салонах подвижного состава наземного городского транспорта общего пользования (трамвая, троллейбуса, автобуса) без разрешения администрации транспортных предприятий.

Обращаем внимание, что к нарушителям данных правил будут применяться административные меры наказания, в некоторых случаях законодательством Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность.

В соответствии со ст. 214 УК РФ порча имущества на общественном транспорте или в иных общественных местах  наказывается штрафом в размере до сорока тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо обязательными работами на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо арестом на срок до трех месяцев.

Старший помощник прокурора





Н.А. Ермакова 

