Прокуратурой Южного административного округа города Москвы проведена проверка по коллективному обращению работников ООО «Хант-Холдинг» о нарушении работодателем требований трудового законодательства, выразившемся в невыплате им заработной платы за август, сентябрь 2013 года, компенсации за неиспользованный отпуск.
Проверкой установлено, что заявители на основании трудовых договоров осуществляли трудовую деятельность в ООО «Хант-Холдинг».


В соответствии с документами, представленным ООО «Хант-Холдинг» работникам организации была начислена, но по состоянию на 22.11.2013 не выплачена заработная плата за период с август, сентябрь 2013 года. 

Исходя из общепризнанных принципов и норм международного права и в соответствии с Конституцией Российской Федерации одним из основных принципов правового регулирования трудовых отношений и иных непосредственно связанных с ними отношений признается обеспечение права каждого работника на выплату заработной платы своевременно и в полном размере.

Невыплата заработной платы является грубым нарушением ч.6 ст.136 ТК РФ, в соответствии с которой заработная плата выплачивается работникам не реже, чем каждые полмесяца в день, установленный правилами внутреннего трудового распорядка организации, коллективным договором, трудовым договором.
По фактам выявленных нарушений в отношении ООО «Хант-Холдинг» возбуждено 8 дел об административных правонарушениях, предусмотренных ст.5.27. КоАП РФ, руководителю организации внесено представление. 

По результатам рассмотрения указанных мер прокурорского реагирования задолженность по заработной плате перед работниками ООО «Хант-Холдинг» была погашена в полном объёме.
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