Прокуратурой Южного административного округа города Москвы проведена проверка соблюдения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан в Управах Нагорного района и района Чертаново Северное г.Москвы.

В соответствии с требованиями ст.2 Федерального Закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» №59-ФЗ от 02.05.2006 года граждане реализуют право на обращение свободно и добровольно. 

Часть 1 указанной выше нормы предоставляет каждому гражданину право на обращение в государственные органы, органы местного самоуправления и должностным лицам. Аналогичная норма содержится в ст.21 Гражданского кодекса Российской Федерации, в соответствии с которой дееспособный гражданин самостоятельно реализует свои права. 

Согласно со ст.9, ч. 1 ст.12 Федерального Закона №59-ФЗ от 02.05.2006 года «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» обращение, поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, подлежит обязательному рассмотрению в течение 30 дней со дня регистрации письменного обращения.

Проверками установлено, что в нарушение требований законодательства о порядке рассмотрения обращения граждан в управе Нагорного района г.Москвы допущены нарушения сроков рассмотрения 4 обращений граждан, а именно, с момента регистрации обращений прошло более 30 дней, однако ответы заявителям направлены не были, сроки рассмотрения не продлевались.
Аналогичные нарушения выявлены проверкой управы района Чертаново Северное г.Москвы, так, по 3 обращениям, 30-ти дневные сроки рассмотрения которых на момент проверки истекли ответы заявителям не направлены, сроки рассмотрения не продлены.
По фактам выявленных нарушений в отношении главы управы Нагорного района г.Москвы и главы района Чертаново Северное г.Москвы возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст.5.59 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которых виновные лица привлечены к административной ответственности в виде штрафов. Также в адрес указанных выше управ районов внесено 2 представления. 
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