Проверка соблюдения законодательства при строительстве перехода по адресу: город Москва, Коломенский пр-д, д.16.

Прокуратурой Южного административного округа города Москвы с привлечением специалистов ОНД Управления по ЮАО ГУ МЧС России по городу Москве, Территориального отдела Управления Роспотребнадзора в ЮАО по г.Москве, Государственной инспекции по контролю за использованием объектов недвижимости г.Москвы по ЮАО, ОППМ ОУФМС России по г.Москве в ЮАО, АТИ ЮАО г.Москвы, МОЛРР УВД ПО ЮАО ГУ МВД России по г.Москве 04.09.2014 проведена проверка исполнения требований законодательства о пожарной безопасности, миграционного, природоохранного, санитарно-эпидемиологического, административно-технического, земельного законодательства на строительном объекте,  расположенном по адресу: г.Москва, Коломенский проезд, район д.16.
Проверкой установлено, что строительные работы на указанном объекте на основании ордера ОАТИ г.Москвы и государственного контракта осуществляет генеральный подрядчик ООО «ИНЖСТРОЙИНВЕСТ».

В ходе обследования территории строящегося объекта установлено, что ООО «ИНЖСТРОЙИНВЕСТ» допущены нарушения требований п.14 «Основных положений по допуску транспортных средств к эксплуатации и обязанности должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного движения», утвержденных постановлением Правительства РФ №1090 от 23.10.1993, ст.ст.18, 21, 22, 24, 25, 29, 34 Федерального закона «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», п.п.3.1, 3.6, 3.7, 3.12 СанПиН 2.1.7.1322-03 «Гигиенические требования к размещению и обезвреживанию отходов производства и потребления», п.п.11.1, 11.2, 11.9, 11.10, 12.12, 12.17, 12.19, 12.23, 13.2, 34.9 СанПиН 2.2.3.1384-03 «Гигиенические требования к организации строительного производства и строительных работ», п. 5.5 СП 3.1/3.2.1379-03 «Общие требования к профилактике инфекционных и паразитических болезней», требований пожарной безопасности, установленные Федеральным законом «О пожарной безопасности» от 21.12.1994г. №69-ФЗ; «Правилами противопожарного режима в Российской Федерации» (ППР в РФ), утверждёнными постановлением Правительства Российской Федерации от 25.04.2012 года №390.

Проверкой выявлены очаги захламления территории строительным и бытовым мусором, а также нарушения производства земляных и строительных работ, установленные правилами санитарного содержания территорий, организации уборки и обеспечения чистоты и порядка в городе Москве, правилами подготовки и производства земляных работ, обустройства и содержания строительных площадок в городе Москве.
В ходе обследования территории строительного объекта выявлены грубые нарушения неустановленными лицами ООО «ИНЖСТРОЙИНВЕСТ» требований по обеспечению безопасности дорожного движения при ремонте и содержании дорог, повлекшие дорожно-транспортное происшествие со смертельным исходом.

По фактам выявленных нарушений в отношении                                     ООО «ИНЖСТРОЙИНВЕСТ» возбуждено 6 дел об административных правонарушениях, генеральному директору внесено представление, в порядке п.2 ч.2 ст.37 УПК РФ в СУ УВД по ЮАО ГУ МВД России по г.Москве для решения вопроса об уголовном преследовании по фактам выявленных нарушений направлен соответствующий материал.
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