С 1 января 2014 года введен  в действие свод правил «Склады нефти и нефтепродуктов. Требования пожарной безопасности», утвержденного приказом МЧС России от 26.12.2013 года №837. 

Указанными правилами следует руководствоваться при разработке нормативных документов, регламентирующих требования пожарной безопасности складов нефти и нефтепродуктов, при их проектировании, строительстве, реконструкции, техническом перевооружении и ликвидации.

Свод правил не распространяется на склады нефти и нефтепродуктов негражданского назначения, проектируемые АО специальным нормам; склады сжиженных углеводородных газов; склады нефти и нефтепродуктов с давлением насыщенных паров более 93,1кПа (700мм рт.ст.) при температуре 20*С; склады синтетических жирозаменителей; склады полярных жидкостей; склады нефти и нефтепродуктов, сооружаемые геотехнологическими и горными способами в непроницаемых для этих продуктов массивах горных пород, и ледогрунтовые хранилища; резервуары и другие емкости для нефти и нефтепродуктов, входящие в состав технологических установок или используемые в качестве технологических аппаратов; автозаправочные станции не относящиеся к топливозаправочным пунктам складов нефти и нефтепродуктов предприятий нефти, нефтеперерабатывающей и нефтехимической промышленности.

Старший помощник прокурора округа                                               Сметанин Ф.В.
