Прокуратурой ЮАО города Москвы проведена проверка 

ООО «БАГИРА Лтд»
Прокуратурой Южного административного округа города Москвы с привлечением специалистов ОНД Управления по ЮАО ГУ МЧС России по городу Москве, Территориального отдела Управления Роспотребнадзора в ЮАО по г.Москве, Государственной инспекции по контролю за использованием объектов недвижимости г.Москвы по ЮАО, МОЛЛР УВД ЮАО города Москвы, ОППМ ОУФМС России по г.Москве в ЮАО, АТИ по ЮАО, организована и проведена проверка исполнения законодательства о пожарной безопасности, природоохранного законодательства, законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения, законодательства в сфере землепользования, требований антитеррористической защищенности объекта ООО «БАГИРА Лтд.», расположенного по адресу: г.Москва, ул.Автозаводская, д.7, корп.2.
В ходе проверки установлено, что здание, расположенное по указанному адресу, и земельный участок принадлежат на праве собственности ООО «БАГИРА Лтд.». В здании ведутся строительные работы и одновременно предоставляются услуги по общественному питанию (ресторан, бар, клуб). Строительные работы на объекте фактически осуществляет ООО «БАГИРА Лтд.».

Обеспечения общественного порядка и безопасности граждан на объекте осуществляют сотрудники ООО Частная охранная организация «РОДОН-4 ЗАЩИТА» (лицензия №09748 от 23.10.2013 года, выданная ГУ МВД РФ по г.Москве), в количестве 1 охранника в круглосуточном режиме. Объект оборудован камерами видеонаблюдения с возможностью хранения информации на магнитном носителе и кнопкой тревожной сигнализации. 

В ходе проведения проверки частной охранной организации, сотрудником межрайонного лицензионно разрешительного отдела УВД по ЮАО ГУ МВД России по г.Москве выявлены нарушения лицензионных требований при осуществлении охранных услуг. За допущенные нарушения лицензионных требований – оказание частных охранных услуг с нарушение установленных законом требований, сотрудник охранной организации Шмелев С.И., привлечен к административной ответственности, предусмотренной ч.4 ст.20.16 КРФоАП.

В ходе обследования помещений объекта, сотрудниками отделения проведения проверочных мероприятий Управления Федеральной миграционной службы России по городу Москве в Южном административном округе города Москвы, задержаны иностранные граждане, не имеющие права осуществления трудовой деятельности на территории Российской Федерации.

По данному факту ОППМ ОУФМС России по г.Москве в ЮАО в отношении иностранных граждан осуществляющих без соответствующего разрешения трудовую деятельность на территории Российской Федерации возбуждены дела об административных правонарушениях. 

Постановлением Симоновского районного суда города Москвы иностранные граждане признаны виновными в совершении административного правонарушения с назначением наказания в виде штрафа и административным выдворением за пределы Российской Федерации.


При обследовании помещений ООО «БАГИРА Лтд.» выявлены нарушения требований пожарной безопасности, установленные Федеральным законом «О пожарной безопасности» от 21.12.1994г. №69-ФЗ, постановлением Правительства Российской Федерации от 25.04.2012г. №390 «Правила противопожарного режима в Российской Федерации», нормами пожарной безопасности «Перечень зданий, сооружений, помещений и оборудования, подлежащих защите автоматическими установками пожаротушения и автоматической пожарной сигнализацией» (НПБ 110-03), утвержденными приказом МЧС России от 18.06.2003г. №315.
Выявленные нарушения свидетельствуют о неисполнении ООО «БАГИРА Лтд.» требований Федерального закона «О пожарной безопасности» на указанном объекте. 

В соответствии со ст.37 Федерального закона «О пожарной безопасности» руководители организаций обязаны соблюдать требования пожарной безопасности, а также своевременно выполнять предписания, постановления и иные законные требования должностных лиц пожарной охраны. Руководители организаций осуществляют непосредственное руководство системой пожарной безопасности на подведомственных объектах и несут персональную ответственность за соблюдение требований пожарной безопасности.

Обследованием земельного участка выявлено незаконное использование дополнительного земельного участка, находящегося в собственности города Москвы, без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов на землю и его захламление строительным мусором.

Выявленные нарушения на объекте, расположенном вблизи транспортной инфраструктуры города Москвы (станции Московского метрополитена «Автозаводская»), способствуют снижению его антитеррористической защищенности, что негативно влияет на безопасность объекта и может быть использовано в преступных целях лицами планирующими проведение террористических актов на территории города Москвы.
По результатам проверки, прокуратурой округа в отношении ООО «БАГИРА Лтд.» вынесено 9 постановлений о возбуждении дел об административных правонарушениях, предусмотренных ч.1 ст.20.4, ч.4 ст.20.4, ч.4 ст.18.15 КРФоАП, ч.1 ст.8.18, ст.6.12, ч.2 ст.6.9, ч.2 ст.8.2 КоАП города Москвы, о нарушении миграционного законодательства, санитарно-эпидемиологического законодательства, административно-технического законодательства в сфере благоустройства города, генеральному директору ООО «БАГИРА Лтд.» и руководителю ООО ЧОО «РОДОН-4 ЗАЩИТА» допустивших указанные нарушения закона, прокуратурой округа внесены представления об устранении выявленных нарушений действующего законодательства
Старший помощник прокурора
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